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Dr Denis Stojkаnović zaposlen je na Visokoj školi strukovnih studija za menadžment i 

poslovne komunikacije u Beogradu u zvanje višeg predavača i v.d. direktora škole. Rođen je 18. 

oktobra 1995. godine u Boru, gde je i završio srednju ekonomsko-trgovinsku školu. Na Visokoj 

hotelijerskoj školi strukovnih studija u Beogradu, završio je smer restoraterstvo gde stiče zvanje 

strukovni menadžer restoraterstva. Na fakultetu za turizam i hotelijerstvo Univerziteta za poslovne 

studije Banja Luka, završava osnovne akademske studije na smeru restoraterstvo i gastronomija 

gde stiče zvanje diplomirani menadžer restoraterstva i gastronomije. Na Visokoj školi akademskih 

studija, Visokoj školi za menadžment i ekonomiju u Kragujevcu, završio je osnovne akademske 

studije na smeru ekonomija, gde stiče zvanje diplomirani ekonomista. Na fakultetu za turizam i 

hotelijerstvo je završio master akademske studije na smeru hotelijerstvo, i to odbranom master rada 

na temu: „Savremene inovacije preduzetništva u hotelijerstvu na teritoriji Istočne Srbije“, sa 

prosekom 10.00, čime stiče zvanje master hotelijerstva.  

Na fakultetu za poslovne i finansijske studije Banja Luka je završio doktorske akademske 

studije na smeru menadžment i poslovna ekonomija, sa prosekom 10.00. Odbranom doktorske teze 

pod nazivom „Značaj funkcija menadžmenta i ekonomsko-finansijskih analiza u cilju povećanja 

efikasnosti ljudskih resursa u ugostiteljstvu“ stiče akademski naziv doktora ekonomskih nauka. 

Pohađao je razne seminare koji su vezani za ugostiteljstvo i srednje stručno obrazovanje i 

vaspitanje. Radio je i kao nastavnik ekonomske i ugostiteljske grupe predmeta u srednjim stručnim 

školama. Takođe je autor i koautor većeg broja radova u zemlji i inostranstvu koji su objavljeni u 

domaćim i internacionalnim časopisima i zbornicima, gde dobija certifikate sa učešća. Naučne 

oblasti usmerenja istraživačkih radova jesu menadžment, ekonomija, ugostiteljstvo, turizam i 

ljudski resursi.  

 


